ATN@R 18.3, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1L0320095434 - Télécopienr 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 330 252 843 000 18
Service Technique -Té1.03 20.09.25.92

MARQUE :MITSUBISHI REFERENCE : 3316-R
TYPE : L2060 MR ;2706 kg D=13.55kN
ANNEE : Depuis Origine MS:100kg CLASSE : AS8X

NOTICE DE MONTAGE :

- Qutillage requis:
Clés et douilles de 17, 19.
"Clé dynamométrique.

- Kit de montage:
Un attelage composé d’une partie principale
Un kit composé d’un col de cygne avec son cache boule, d’un support faisceau électrique plié &

120° avec sa plaque d’identification, d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son
branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:
En A : 8 écrous M10 nylstop
8 rondelles plates M10x30.
EnB: 2 vis H M12x40, 8.8 + 2 écrous M12
4 rondelles plates M12x30.
En C: 2 vis H, M12x40, 8.8 + 2 écrous M12 nylstop + 4 rondelles M12x30
En C: 2 vis H, M16x40, 8.8 + 2 écrous M16 8.8

- Préparation et démontage pare-chocs:
Pour démonter le pare-chocs retirer les quatre vis M10 de fixation de celui-ci.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :.
Déposer le pare-chocs qui ne sera pas remont€ celui-ci sera remplacé par I’attelage.
Présenter 1’attelage sous le véhicule en repérant préalablement les points de fixation ensuite placer

les contreplaques avec vis soudées dans les longerons placer les rondelles ainsi que les écrous en A
Monter les deux petites équerres en insérant la visserie en B et C.

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage préconisés les
écrousen A, BetC

Monter le support faisceau électrigue et le col de cygne avec la visserie correspondante en D

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de 'attelage est
égale an poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




YSIA|

~

GoTaesTITPOW 2p a3eq

IVIAVIVY

866T 0T L0

EEIA

Hotaesde @390

)

007 1 IHSIENSLIN
a-9ree 32
dOVINOW Hd VINHHOS

bl

¢l

4]

-

Nep's

91

a

i

{
8

iy

\__ 59squoapnd burtes ap 537dned




